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2005 年 県民アンケート結果（図・表） 

 

 
 

図 1 回答者の性別 

 

 

 

表 1 回答者の性別 
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図 2 回答者の年齢 

 

 

表 2 回答者の年齢 
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表 3 回答者の住所 
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図 3 回答者の職業 

 

 

 

表 4 回答者の職業 
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図 4 県内に森林を所有しているか 

 

 

 

 

 

表 5 県内に森林を所有しているか 
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図 5 最近に 1 年間に森に入った経験の有無 

 

 

 

 

表 6 最近に 1 年間に森に入った経験の有無 
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図 6 森に入った目的 

 

 

 

 

表 7 森に入った目的 
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図 7 日ごろ身の回りの森に関心や興味があるか 

 

 

 

表 8 日ごろ身の回りの森に関心や興味があるか 
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図 8 「間伐」とはどのような作業か 

 

 

 

 

 

表 9 「間伐」とはどのような作業か 
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図 9 高知県における「荒廃森林」の問題を知っていたか 

 

 

 

 

 

表 10 高知県における「荒廃森林」の問題を知っていたか 
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図 10 高知県が日本一の森林県であることを知っていたか 

 

 

 

 

 

表 11 高知県が日本一の森林県であることを知っていたか 
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図 11 「荒廃森林」のイメージ 

 

 

 

 

 

表 12 「荒廃森林」のイメージ 
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図 12 高知県は日本一の森林県であることの認識（年齢階層別集計） 

 

 

 

 

表 13 高知県は日本一の森林県であることの認識（年齢階層別集計） 
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図 12 森林環境税が徴収されていることを知っていたか 

 

 

 

 

 

表 13 森林環境税が徴収されていることを知っていたか 
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図 13 森林環境税の徴収の認識（年齢階層別集計） 

 

 

表 14 森林環境税の徴収の認識（年齢階層別集計） 
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図 14 森林環境税の事業で知っていたもの 

 

 

 

 

 

表 15 森林環境税の事業で知っていたもの 
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表 16 森林環境税の事業別認識（年齢階層別集計） 
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表 17 森林環境税の事業別賛否（年齢階層別集計） 
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図 15 森林環境税の事業として賛成できるもの 

 

 

 

 

 

表 18 森林環境税の事業として賛成できるもの 
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図 16 森林環境税の仕組みや使い方の評価 

 

 

 

 

表 19 森林環境税の仕組みや使い方の評価 
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図 17 森林環境税の仕組みや使い方に反対する理由 

 

 

 

 

 

表 20 森林環境税の仕組みや使い方に反対する理由 
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図 18 ボランティア活動参加の経験の有無 

 

 

 

表 21 ボランティア活動参加の経験の有無 
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図 19 ボランティア経験の有無（年齢階層別集計） 
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図 20 今後のボランティア参加の意向 

 

 

表 22 今後のボランティア参加の意向 
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図 21 今後ボランティアに参加する意思（年齢階層別集計） 
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図 22 今後ボランティアに参加する意思（参加経験別集計） 

 

 



2005 年度 県民アンケート結果 

 26

 

0 10 20 30 40 50

Q14県内産材の積極的な利用をどう思うか       n = 1409

大いに利用したい
どちらかといえば利用したい
ｄちらでもない
どちらかといえば利用したくない
利用したくない

44.8

41.7

12.3

0.4

0.7

 

 

図 23 県内産材の利用意向 

 

 

 

 

 

表 23 県内産材の利用意向 
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図 24 今後県内産材を利用する意思（男女別集計） 
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図 25 森林環境税を知っていましたか 

 

 

表 24 森林環境税を知っていましたか 
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補足質問「森林環境税を知っている」と Q8．「森林環境税の徴収をしている」のクロス集計

結果 
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図 26 「税を知っている」と「税の徴収を知っている」のクロス集計 

 

 

表 25 「税を知っている」と「税の徴収を知っている」のクロス集計 
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図 27 森林率の認識と森林所有の関係（2003 年） 
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図 28 森林率の認識と森林所有の関係（2005 年） 
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図 29 森林環境税の徴収の認識と森林所有の関係（2003 年） 
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図 30 森林環境税の徴収の認識と森林所有の関係（2005 年） 
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図 31 税使途の是非と森林所有の関係（2003 年） 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

合計 (n=1386) 

所有している (n=359) 

所有していない (n=1027) 

Q10森林環境税の使い方をどう思うか × Q15県内に森林を所有しているか

大いに賛成
どちらかといえば賛成
どちらとも言えない
どちらかといえば反対
反対
わからない

31.1

44.8

26.3

42.6

33.4

45.8

13.0

8.6

14.5

3.5

5.0

3.0

1.6

1.4

1.7

8.2

6.7

8.8

 

図 32 税使途の是非と森林所有の関係（2005 年） 
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図 33 過去 1 年間に森に行った回数と森林所有の関係（2003 年） 
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図 34 過去 1 年間に森に行った回数と森林所有の関係（2005 年） 
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